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VERBALE	DEL	CONSIGLIO	DIRETTIVO	REGIONALE	LOMBARDIA	29	DICEMBRE		2017	

	

Il	giorno	29	Dicembre	2017,	alle	ore	20:30	in	modalità	telematica	si	riunisce,	debitamente	convocato,	il	CdR	
ANFI	Sezione	Lombardia	per	discutere	e	deliberare	il	seguente	ordine	del	giorno:		

1. Expo	Ottobre	2018	durante	Petsfestival	
2. Varie	ed	eventuali		

	

Sono	presenti	i	Sigg.	Consiglieri:	
Cinque	 Francesco,	 Rigamonti	 Emilio,	 Camuffo	 Elisabetta,	Ulgheri	 Simona,	 Lembo	Katia,	 Pedratti	 Susanna,	
Elisa	Fancoli	
	

	Si	procede	con	la	discussione	dell'O.d.G.:	

	

1°	PUNTO	–		Expo	Ottobre	2018	durante	Petsfestival	

Il	Segretario	Rigamonti	relaziona	il	CdR	in	merito	ai	contatti	tra	Petsfestival	ed	Anfi	per	l’organizzazione	di	
un’Expo	Felina	nelle	date	del	20	e	21	Ottobre	2018,	data	da	calendario	assegnata	alla	Sezione	Lombardia.	Il	
Segretario	 Rigamonti	 si	 dichiara	 favorevole	 all’iniziativa.	 Il	 Presidente	 Francesco	 Cinque,	 pur	 preferendo	
l’organizzazione	 di	 una	 Expo	 in	 sezione,	 	 si	 dichiara	 favorevole	 ad	 una	 collaborazione	 con	 Anfi	 Emilia	
Romagna	 per	 l’organizzazione	 dell’Expo	 durante	 la	 manifestazione	 Petsfestival.	 La	 consigliera	 Pedratti,	
dopo	aver	ricevuto	alcuni	chiarimenti,	si	dichiara	favorevole	alla	manifestazione.		La	consigliera	Camuffo	si	
dichiara	favorevole.	La	consigliera	Lembo	dichiara	risolta	le	sue	perplessità,	sollevate	via	email,	e	si	dichiara	
favorevole,	 sottolineando	 che	 bisognerà	 evitare	 le	 criticità	 riscontrate	 nell’organizzazione	 dell’Expo	 di	
Novegro	 in	 concomitanza	 a	QuattroZampe.	 Il	 Presidente	 ricorda	 che	 Anfi	 sottoscriverà	 un	 contratto	 con	
Petsfestival	 che	 tutela	 i	 CDR	 e	 l’organizzazione	 della	 manifestazione,	 ricordando	 però	 che	 l’adesione	 a	
manifestazioni	 di	 più	 ampio	 respiro	 espone	 comunque	 il	 comitato	 organizzatore	 alle	 dinamiche	 della	
manifestazione	ospite.	 La	consigliera	Fancoli	 si	dichiara	 favorevole	purché	 i	 ruoli	 siano	chiaramente	divisi	
tra	Anfi	Lombardia	ed	Anfi	Emilia	Romagna.	

Il	CDR	si	dichiara	favorevole	

Il	CDR	si	riserva	l’eventualità	di	richiedere	un’altra	data	per	effettuare	un’altra	Expo	in	Sezione.	

2°	PUNTO	–	varie	ed	eventuali	

a) Il	Presidente	relazione	brevemente	 il	Consiglio	 in	merito	all’organizzazione	dell’Expo	di	Aprile,	
del	WCC	e	dei	convegni	correlati	

b) Il	Presidente	conferma	che	tutti	i	controlli	del	2017	sono	stati	effettuati	ed	invita	a	proseguire	
anche	nel	2018	con	la	stessa	buona	organizzazione	e	solerzia.	

c) Il	Presidente,	visti	gli	scambi	dell’ultimo	periodo,	sollecita	la	redazione	dei	verbali.	

	

Non	essendoci	altro	da	deliberare	il	Presidente	dichiara	il	consiglio	chiuso	alle	ore	21:10	

				

		Il	Segretario		 	 	 	 	 	 	 											Il	Presidente		
												Emilio	Rigamonti		 	 	 	 	 																						Francesco	Cinque	
	


